
漢検２級テスト 解

1 長く伸びた[茎]に支柱を添える。 くき ア

2 会の機関誌の[頒価]を決める。 はんか イ

3 蚕が[繭]をつくる過程を観察する。 まゆ ウ

4 友人に近く上京する[旨]を伝える。 むね エ

5 二国間に[借款]協定が成立した。 しゃっかん オ

6 一族の[傑物]と言われている。 けつぶつ 1 上棟 エ
2 硝煙 ウ

1 音楽に心が[ナグサ]められる。 慰 3 尚早 ウ
2 魚は岩陰に身を[ヒソ]めていた。 潜
3 針仕事が好きで何でも自分で[ヌ]う。 縫 1 索

4 地場産業の復興を[ショウレイ]する。 症例 2 漸

5 店舗数の倍増を[クワダテル]。 企てる 3 尼

6 領主が[ネング]を厳しく取り立てる。 年貢

1 一綱(   ) 打尽 ア
1 国産 舶来 2 (   )亡羊 多岐 ウ
2 潤沢 枯渇 3 冷汗(   ) 三斗 イ
3 非凡 凡庸

ア
一網打尽(いちもうだじ
ん)

1 寄与 貢献 ウ
多岐亡羊(たきぼうよう)

2 処罰 懲戒 イ
冷汗三斗(れいかんさん
と)

3 漂泊 流浪
正 誤

1 応 押
2 段 壇
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次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

生命保険の加入に際しては、約款を熟読し、記載条項を確認して納得した上で書
類に署名、応印した。
窓際の花段につるくさを植えて建物を覆うと、遮光と植物の蒸散作用の相乗効果
で室温の上昇が抑えられる。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

次の漢字の類義語を記せ

糸(いと)
�(さんずい)

尸(しかばね)

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

ひとまとめに悪人を捕らえ
尽くすたとえ。
方針が多すぎて洗濯に迷う
たとえ。
非常に恐ろしい目にあった
り、恥ずかしい思いをする
こと。


